
MMK VVT – elnökségi ülés 2023. 09. 20. 

 

Az elnökségi ülés megkezdése előtt Jancsó Béla elnök úr röviden összefoglalta az előző ülés óta eltelt 

időszak fontosabb eseményeit. Az elnökségi ülés az előre meghatározott napirend szerint került 

lebonyolításra: 

 

1.  Év végi tagozati taggyűlés  

A Tagozat ez évi taggyűlésének előzetesen tervezett időpontja 2023.november 22. Tervezett helyszíne 

az MMK székháza.  

Már korábban elfogadásra került, hogy a taggyűlés kiemelt szakmai témája a víziközmű szolgáltatás 

helyzete lesz. Az előadók felkérése folyamatban van, egyeztetések folynak V. Németh Zsolt úr az 

Energiaügyi Minisztérium víziközmű-ágazatért felelős államtitkárának részvételéről. A taggyűlés 

végleges időpontjának és a további előadónak a felkérése az egyeztetés befejezése után fog 

megtörténni. 

A taggyűlés második részében kerül sor a felülvizsgált és szükség szerint módosított tagozati ügyrend 

megvitatására és elfogadására, az ez évi Signum Aquae díjak átadására és a tagozat szakterületét érintő 

aktuális kérdések megvitatására.  

A taggyűlés végleges napirendjének az összeállítására, a tagozati ügyrend felülvizsgált anyagának az 

elfogadására az október havi elnökségi ülésen kerül sor és ezután kerül sor a meghívó és az írásos 

mellékletek tagság részére történő megküldésére. 

 

2. Az Elnökség új tagjának megválasztása 

 

Ift Miklós tagtársunk elhunyta nyomán szükséges vált a megüresedett elnökségi pozíció betöltése.   

A napirend keretében Miklós tevékenységének méltatása mellett a Tagozat elnöksége az alábbi 

határozatot hozta. 

 

A MMK Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat elnökségének MMK-VVT 13/2023. (09.20.) határozata: 

 

A MMK Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat elnöksége az elhunyt Ift Miklós helyére egyhangú 

szavazással kooptálja Kovács István megválasztott póttagot. 

 

Kovács István tagtársunk a Tolna Vármegyei Mérnöki Kamara tagja. 

 

3. Területi szakcsoporti ügyek 

 

Az előző elnökségi ülésen elfogadott ütemezés szerint 2024. I. negyed évében fognak elindulni a 

területi szakcsoportokkal tervezett közvetlen kapcsolatra épülő megbeszélések. A megbeszélések 

előtt közösen fognak kijelölésre kerülni a megvitatandó témakörök. Az Elnök úr levélben fogja 

megkeresni a szakcsoport vezetőket. 

A Budapesti és Pest Vármegyei Mérnöki Kamarai szakcsoportjának megújulása érdekében a Tagozat 

elnökségének támogatásával és szervezésében 2024 első negyedévében teljes körű tisztújításra lesz 

szükség. Ennek előkészületei megkezdődtek a területi kamarával egyeztetve. 

 

 

 



4. Továbbképzés szervezése, tagozati felügyelete 

 

A Bács-Kiskun Megyei Mérnöki Kamara Szakmai Napot szervez a „Kisvízgyűjtők vizsgálati lehetőségei 

és eredményei” címmel. A Tagozat elnöksége a Szakmai Nap továbbképzésként történő elfogadásáról 

egyhangú határozatban döntött. 

Elnök úr tájékozatta az elnökséget, hogy a Magyar Mérnöki Kamara 2023. évi Feladat Alapú Pályázatok 

rendszeréből finanszírozott, Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat által felügyelt FAP-2023/128-VVT 

Pályázati azonosító számú, “A Balaton vízgazdálkodási helyzete, megvalósult és folyamatban levő 

projektek, fejlesztési elképzelések” című szakmai konferencia zárójelentése elfogadásra került. 

 

5. Kitüntetések 

 

A 2023 évi Signum Aquae díj odaítélésére történő javaslatkérés a szakcsoport vezetők részére 

kiküldésre került, a felhívást megjelentetjük a Tagozat honlapján is. 

A 2024 év elején átadandó kamarai kitüntetések vonatkozó felhívással rövidesen megkeressük a 

tagjainkat, ill. a szakcsoport vezetőket 

 

6. Új építész törvénytervezet 

 

A törvénytervezet újabb változatának megküldésével a Kamara vezetésétől felhívást kapott a Tagozat 

elnöksége a törvénytervezett ismételt véleményezésére. Az elnökség úgy döntött, hogy a 

törvénytervezet terjedelme – több száz oldal - és az ehhez képest méltatlan, két napos határidővel 

felelősségteljesen a feladatot nem lehet elvégezni, ezért a korábbi észrevételeinket fenntartva adjuk 

meg a véleményünket. 

 

7. MMK elhelyezés, székház vásárlás előkészítés 

 

A Tagozat elnöksége megvitatta a Kamara új székház vásárlásáról kapott írásbeli tájékoztatót, 

valamint Reich Gyula alelnök úr ehhez fűzött szóbeli tájékoztatóját. Az elnökség tagjai közül többen 

jelezték az új székház kiválasztásával kapcsolatos kétségeiket, ellenvéleményüket. 

 

8. Az elnökség következő ülésének időpontja: 2023.10.18. 

 

 

 


